

Z á p i s n i c a

napísaná z verejného zasadnutia obyvateľstva Obce Blatná na Ostrove konaného dňa 19.05.2004

Prítomní: starosta obce
kontrolór obce
poslanci obecného zastupiteľstva
a obyvatelia obce podľa priloženej prezenčnej listiny

Nepřítomní: - ospravedlnení: -
- neospravedlnení: -

Verejné zasadnutie obyvateľstva Obce Blatná na Ostrove zahájila a viedla starostka obce.

Programom verejného zasadnutia obyvateľstva Obce Blatná na Ostrove je v zmysle žiadosti petičného výboru a občanov :

- zabezpečiť, aby nemohli byť vydané stavebné povolenia na stavby, ktoré majú byť umiestnené na parc.č. 206/41 a 206/1
- vydať zákaz výrubu stromov – neplánovanej výsady- v lesíku za obecným parkom na parc.č. 206/41 – ostatné plochy
- zvolať verejnú schôdzu obyvateľov obce v uvedených veciach a podanie podrobných informácií o úkonoch, ktoré doteraz vykonali orgány obce.

J e d n a n i e

- starostka obce prečítala odpoveď na petičný list po slovensky
- Katarína Albertová žiadala starostku, aby preložila list do maďarského jazyka a viedla zasadnutie po maďarsky.

- starostka obce sa opýtala prítomných, či je potrebné viesť zasadnutie dvojjazyčne, ale nakoľko všetci prítomní ovládali maďarský jazyk nebolo za potreby dvojjazyčne viesť zasadnutie.

Pripomienky občanov :

ml. Sárosfai Štefan - prečítal / na žiadosť Gejzu Mayera ml./ pre prítomných stanovisko Krajského úradu v Trnave k výrubu stromov

Albert Ludovít – citoval zo zápisnice zasadnutia OZ zo dňa 24.03.2004, že OZ schválilo výrub stromov bez špecifikácie stromov

Spechtenhauser Jozef – prečo nebolo najprv verejné zasadnutie obyvateľov obce a potom prejednanie výrubu stromov

Érsek Bedrich – je proti výrubu stromov, stromy ochraňujú obec proti priemyselnému parku, nedá sa stavať domy bez výrubu všetkých stromov, nakoľko stavebné stroje potrebujú miesto, či poslanci porozmýšľali nad tým, čo bude v obci, keď tam budú stavané 16 kusov osem poschodových domov / ml.Sárosfai Štefan vysvetlil menovanému, že tam nebudú stavané také veľké obytné domy ale radové rodinné domy

Eva Pavlíková - nesmieme dovoliť, aby do obce sa prisťahovali cudzí ľudia, ktorých nepoznáme

st. Štefan Sárosfai – boli vyrúbané stromy vedľa základnej školy a doteraz tam neboli stavané nájomné byty

Albert Ludovít – rozdával fotky o „lese“ a dal kolovať v miestnosti pre prítomných

Csölle Alexander – ako sa to mohlo stať, že obec neodkúpila pozemky, ktoré boli vo vlastníctve štátu

Starostka obce – odpovedala , že sa nejedná o žiadny priemyselný park

- obec nemá právo zasahovať kto sa prihlási na trvalý pobyt do obce , o tom rozhoduje vlastník nehnuteľnosti
- nájomné byty doteraz preto neboli postavené nakoľko obec nedostala dotáciu , naša žiadosť je stále evidovaná a obnovená
- starostka obce vysvetlila , že spomínané pozemky nikdy neboli vo vlastníctve obce, ale vo vlastníctve SPF a vymenovala ,že ktoré pozemky sú ešte vo vlastníctve SPF napr: cintorín , detský park a tieto pozemky sú chránené nemôžu byť vrátené v rámci reštitúcie

Érsek František – pripomienkoval, aby obecné zastupiteľstvo znova prejednálo výrub stromov

Szitás Jozef – mal pripomienky k vybavovaniu výstavby nájomných bytov ohľadom k veci si myslí, že ako vlastníci susedného pozemku neboli dostatočne informovaní k tejto veci, vytýkal, že dávno nebola verejná schôdza OZ

Puha Ladislav, poslanec – odpovedal, že každé zasadnutie OZ je verejné

Mayerová Zita – navrhovala, aby o čase a mieste uskutočnenia zasadnutia OZ bolo obyvateľstvo oboznámené cez MR

Brigita Nagyová, starosta obce – oznámila prítomných, že OZ sa nemôže znovu vyjadriť vo veci výrubu stromov kým nebudú všetky žiadané odborné stanoviská k dispozícii doručené na obecný úrad

Mayer Gejza – poprosil poslancov OZ, aby sa rozhodovalo na verejnom zasadnutí, keď už budú všetky stanoviská k dispozícii

Érsek František – žiadal , aby pozvánka na zasadnutie OZ bola na kancelárskom papieri vo veľkosti A4 aj s programom zasadnutia, aby sa mohol dopredu pripraviť k danej téme programu, lebo aj pri rozhodovaní o výrube stromov nemohol sa v čas pripraviť a dodal, že keď sa uskutoční výrub stromov vzdá sa funkcie poslanca OZ.

Rác František – keď len polovicu pozemku parc.č. 206/41 vlastní p. Andriskinová druhú polovicu by mala odkúpiť obec

Nagyová Brigita, starostka obce – dala na vedomie prítomným, že už podala žiadosť na odkúpenie detského parku za účelom rozširovania cintorína a na podnet občanov podá žiadosť na odkúpenie druhej polovice pozemku parc.č. 206/41.

Starostka obce sa opýtala, či ešte má niekto nejakú pripomienku k veci a nakoľko nikto nemal žiadnu pripomienku poďakovala prítomným za účasť a uzavrela verejné zasadnutie.

Andriska

Mayerová Zita

B. Nagyová

Brigita Nagyová
starostka obce

overovatelia:

zápisnicu napísala:

Andriska